                                                                      Zápis

z  veřejného zasedání ZO Kovčín konaného dne 20.9.2018 od 18.00 hodin ve společenské budově

Přítomni: Ing. Ivan Tesař, Josef Chládek, Dagmar Tesařová, Miloslav Žeha, Jan Tesař 
Nepřítomni: Jiří Mašek, Bedřich Treml
Program: 1. Zahájení

    2. Schválení programu

    3. Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu

    4. Rozpočtová opatření r.2018 č. 6 a 7 
    5. Zakladatelská smlouva svazku obcí Kovčín a Myslív
    6. Dodatek č. 1 ke smlouvě o smlouvě budoucí s paní Forstovou
    7. Upravené stanovy DSO Horažďovicko
    8. Dodatek smlouvy s firmou VAK Klatovy na odebírání vzorků vody z vodovodu Kovčín
    9. Různé
   10. Diskuse
   11. Závěr
1. Zasedání zahájil starosta obce Ing. Ivan Tesař a přivítal zastupitele obce a přítomné občany

      a hosty. Na zasedání je přítomno 5 členů ZO, a proto je schopné se usnášet ve všech bodech programu. 

2. Starosta přečetl program zasedání a seznámil přítomné s jednotlivými body programu. ZO s programem souhlasí.

      Výsledek hlasování: pro – 5, proti – 0, zdrželi se – 0.

3.   Zapisovatelkou byla ustanovena paní D. Tesařová  a ověřovateli zápisu J. Chládek a

      M. Žeha. Návrhy byly schváleny.

      Výsledek hlasování: pro – 5, proti – 0, zdrželi se – 0. 
4.   ZO projednalo rozpočtová opatření roku 2018 č. 6 a 7  bere tato opatření na  

      vědomí. 
      5.  ZO projednalo zakladatelskou smlouvu svazku obcí Kovčín a Myslív a tuto smlouvu 

     schvalují. Všechny výdaje budou financovány na polovinu (polovinu Kovčín, polovinu

     Myslív).

     Výsledek hlasování: pro – 5, proti – 0, zdrželi se – 0. 
6.  ZO projednalo dodatek č. 1 ke smlouvě o smlouvě budoucí s paní Forstovou. Cena pozemku 

     bude na žádost paní Forstové navýšena z 20,- Kč za 1m2 na 30,- Kč za 1m2. Cenu za pozemek 

     bude financovat obec Kovčín s obcí Myslív přímou koupí.

     Výsledek hlasování: pro – 5, proti – 0, zdrželi se – 0.

      7. .ZO projednalo upravené stanovy DSO Horažďovicko a tyto stanovy schvaluje.

           Výsledek hlasování: pro - 5, proti - 0, zdrželi se - 0.
      8. ZO projednalo dodatek smlouvy s firmou VAK Klatovy na odebírání vzorků vody z vodovodu 

          Kovčín. Vzorky vody na kontrolu musí odebírat pouze VAK Klatovy. 
    Výsledek hlasování: pro - 5, proti – 0, zdrželi se – 0.
      9. Různé: 
          - Zastupitelé schvalují pojištění zastupitelů a starosty.

            Výsledek hlasování: pro – 5, proti – 0, zdrželi se – 0.

          - Zastupitelé souhlasí s provozním řádem na dětském hřišti.

            Výsledek hlasování: pro – 5, proti – 0, zdrželi se - 0.

          - Spojení autobusové dopravy – do obce Kovčín nově zajíždí autobus v 15.30 hodin.

          - Poště v Pačejově hrozí zavření. Starostové obcí se bouří a nechtějí, aby pošta, popř. okolní 

            malé pošty byly uzavřeny. Zatím je vše v jednání.  

          - 25.9.2018 bude v obci Olšany jednání o odkanalizování obce a kdo bude mít zájem, může se

            zúčastnit.  

   10.  Diskuse:
        - Starosta poděkoval zastupitelům za práci, kterou odvedli za celé volební období.

        - Návrh na usnesení k posouzení správy lesů v majetku obce Kovčín.

        - Starosta obce pohovořil o nadcházejících volbách, které budou probíhat 5. a 6. 10. 2018.  

   11. Závěr – starosta poděkoval všem přítomným za účast a ukončil zasedání v 19:20 hodin.

Usnesení ZO ze dne 20.9.2018
· ZO bere na vědomí rozpočtové opatření r. 2018 č. 6 a 7
· ZO schvaluje zakladatelskou smlouvu svazku obcí Kovčín a Myslív
· ZO schvaluje dodatek č. 1 ke smlouvě o smlouvě budoucí s paní Forstovou
· ZO schvaluje upravené stanovy DSO Horažďovicko
· ZO schvaluje dodatek smlouvy s firmou VAK Klatovy na odebírání vzorků z vodovodu Kovčín
· ZO schvaluje pojištění zastupitelů a starosty
· ZO souhlasí s provozním řádem na dětské hřiště
Návrh na usnesení k posouzení správy lesů v majetku obce Kovčín:

1.Zastupitelé obce Kovčín vyjadřují nesouhlas se šetřením ohledně auditu „Posouzení správy  lesů v majetku obce Kovčín.“

2.V souvislosti s tím zpochybňují šetření, které prováděla policie České republiky, územní odbor Klatovy.

3.Proto se zastupitelé obce Kovčín rozhodli podat nový podnět k šetření v této záležitosti a to z těchto důvodů:

a) nesouhlas mezi fakturami

b) účetní podklady pro fakturaci chybí

c) chybí podklady hajného pana Polívky, ing. Dufka a ing. Krále. Zejména chybí soupisy prací a soupis vytěženého materiálu. Chybí také doklady o příjmu peněz na účet obce za fakturované dřevo

d) zastupitelé zavazují současné zastupitelstvo a i případné nové zastupitelstvo dořešit uvedené problémy z důvodu vyjasnění chybějícího vytěženého dřeva ve výši 751 m3 a 1500000 Kč za případně prodané dřevo.

Výsledek hlasování: pro – 5, proti – 0, zdrželi se – 0.
Zasedání ZO bylo ukončeno v 19:20 hodin.

Zapsala: D. Tesařová

Ověřovatelé: J. Chládek

                      M. Žeha

Starosta obce Ing. Ivan Tesař                                                                          

